



REPUBLIKA SRBIJA
AP VOJVODINA
OPŠTINA ŠID
OPŠTINSKA UPRAVA
Odeljenje za opštu upravu
Broj: 013-22/IV-01
Datum: 03.03.2022. godine
Š I D

O B A V E Š T E N J E

Dana, 03. aprila 2022. godine održaće se izbori za predsednika Republike.

U skladu sa Odlukom o raspisivanju izbora za predsednika Republike („Sl.glasnik RS“, br. 29/2022), obavestavaju se građani koji imaju prebivalište na teritoriji opštine Šid da mogu do zaključenja biračkog spiska vršiti uvid u birački spisak.

Pravo na uvid u birački spisak ima svaki građanin u cilju provere ličnih podataka upisanih u birački spisak. Uvid se ostvaruje na osnovu zahteva birača, a vrši se unošenjem jedinstvenog matičnog broja građanina i imena i prezimena građanina i drugih podataka koji omogućavaju automatsku pretragu podataka o biraču u jedinstvenom biračkom spisku.

Uvid u birački spisak, u skladu sa zakonom koji uređuje zaštitu podataka o ličnosti, može se izvršiti i elektronskim putem na zvaničnoj internet stranici Ministarstva unošenjem podataka o jedinstvenom matičnom broju građana i registarskom broju lične karte, odnosno broju pasoša, a ukoliko se obezbede uslovi i slanjem SMS poruke sa ovim podatkom na broj telefona koji se objavljuje u sredstvima javnog informisanja i na zvaničnoj internet stranici Ministarstva.

Od proglašenja izborne liste, pravo na uvid u birački spisak ima i podnosilac izborne liste ili lice koje on ovlasti u skladu sa zakonom i to na isti način i po istom postupku kao i građani.

U postupku vršenja uvida u birački spisak lice ovlašćeno za ažuriranje biračkog spiska, lice za pružanje tehničke podrške Opštinske uprave i ovlašćeno lice podnosioca izborne liste dužni su da postupaju u skladu sa zakonom kojim se uređuje zaštita podataka o ličnosti.

Počev od 03. marta 2022. godine Opštinska uprava opštine Šid izlaže deo biračkog spiska za područje opštine Šid. Deo biračkog spiska izlaže se na taj način što se putem računarske opreme u sedištu Opštinske uprave, u Šidu, ul. Karađorđeva br. 2, kancelarija br. 1, svakog radnog dana od 07,00 do 15,00 časova i subotom od 07,00 do 13,00 časova, unošenjem jedinstvenog matičnog broja građanina, omogućava provera da li su upisani u birački spisak i da li su podaci tačni.

Svaki građanin može opštinskoj upravi podneti zahtev za promenu u biračkom spisku ako on ili drugi građanin nije upisan u birački spisak ili je upisan, a nema biračko pravo ili nema biračko pravo na području opštine Šid, u kojoj je upisan u birački spisak ili ako neki od podataka iz biračkog spiska nije pravilno upisan.

Opštinska uprava o zahtevu za promenu u biračkom spisku odlučuje u roku od 24 časa od prijema zahteva.

Odeljenje za opštu upravu Opštinske uprave, birača koji nije upisan u birački spisak upisuje u birački spisak do njegovog zaključenja, a od njegovog zaključenja pa sve do 72 časa pre dana izbora Ministarstvo nadležno za poslove uprave.

Svaki građanin počev od 03. marta 2022. godine, narednog dana od dana raspisivanja izbora, a najkasnije 5 dana pre dana zaključenja biračkog spiska, podneti zahtev da se u birački spisak upiše podatak da će na predstojećim izborima glasati za predsednika Republike prema mestu boravišta u zemlji.

Ministarstvo nadležno za poslove uprave rešenjem zaključuje birački spisak 15 dana pre dana izbora i u rešenju utvrđuje ukupan broj birača u Republici Srbiji, i u svakoj jedinici lokalne samouprave i na svakom biračkom mestu.



RUKOVODILAC

Ирабук Ђ.